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1 Prof. univ. dr. Claudia Roșu 1

Soluționarea excepției de necompetență materială și teritorială în 

procesul civil

2 Condițiile de exercitare ale acțiunii civile

3 Competența materială a tribunalului în procesul civil

4 Conținutul hotărârii judecătorești în procesul civil

5 Intervenția forțată în procesul civil

2 Prof. univ. dr. Irina Sferdian 1 Clauza de inalienabilitate

2 Acțiunile de carte funciară

3 Regimul de drept substanțial și procedural aplicabile uzucapiunii

4 Rolul drepturilor potestative în dobândirea proprietății

5 Servituțile

3 Conf. univ. dr. Flaviu Ciopec 1 DIRECTIVELE EUROPENE ÎN MATERIE PENALĂ

2 REFORMA ARHITECTURII COMPETENȚEI ÎN MATERIE PENALĂ

3 ACTIVITĂȚILE SUB ACOPERIRE ȘI PROVOCAREA POLIȚIENEASCĂ 

4 INCHISORILE - INSTITUTE DE ORTOPEDIE SOCIALĂ

5 AUDITUL CRIMINOLOGIC DE RISC PENAL

4 Conf. univ. dr. Florin Mangu 1 Principiul favor contractus – studiu de doctrină și de jurisprudență

2

Opozabilitatea procedurală și opozabilitatea substanțială a contractului - studiu 

de doctrină și de jurisprudență

3

Rolul fortuitului în executarea contractului – studiu de doctrină și de 

jurisprudență

4

Răspunderea civilă delictuală pentru prejudiciile cauzate de Inteligența 

Artificială – studiu de doctrină și de jurisprudență

5 Acțiunea civilă în procesul penal

6

Repararea prejudiciilor cauzate prin erori judiciare – privire diacronică în 

legislația, în doctrina și în jurisprudența în domeniu

5 Conf. univ. dr. Adina Motica 1 Ordinul de protecție - mijloc de combatere a violenței în familie

2 Prezumția de paternitate - studiu de jurisprudență

3 Culpa în desfacerea căsătoriei - studiu de jurisprudență

4

Noua perspectivâ privind ocrotirea persoanelor cu dizabilități intelectuale 

și psihosociale

5 Obligația legală de întreținere - studiu teoretic și practic

6 Conf. univ. dr. Dana Moțiu 1 Puterea normativa a angajatorului

2 Clauza de formare profesională 



3 Detașarea transnaționala 

4 Nediscriminarea in relațiile de munca 

5 Munca nedeclarată

7 Conf. univ. dr. Voicu Pușcașu 1 Calitățile normei penale în statul de drept

2

Prescripția răspunderii penale. Probleme de interpretare și aplicare sub 

incidența noului Cod penal

3

Cazuri de necontopire și necumulare a pedepsei în ipoteza pluralității de 

infracțiuni

4

Reconsiderări jurisprudențiale în practica obligatorie a Instanței Supreme 

și a C.C.R.

5 Valențele instituției provocării în dreptul penal și dreptul procesual penal

8 Conf. univ. dr. Florina Popa

1 Contractul de locațiune. Repere teoretice și jurisprudențiale

2 Contractul de tranzacție. Repere teoretice și jurisprudențiale

3 Vânzarea drepturilor litigioase. Repere teoretice și jurisprudențiale

4 Vânzarea bunului altuia. Repere teoretice și jurisprudențiale

5

Promisiunea bilaterală de vânzare - cumpărare. Repere teoretice și 

jurisprudențiale

9 Lect. univ. dr. Octav Dănilă 1 Execuțiunea testamentară

2 Nedemnitatea succesorală

3 Contractul de donație


